

暖民心 见行动

医疗服务费、耗材费双降

市民种牙告别万元时代

本报讯(融媒体记者 陈瑶 通讯员 翟秋灵)“种了4颗牙,花了2万多,选的最好的品牌,比之前便宜了3万多,非常满意。”五十多岁的王先生4月底从淮南慕名来到蚌埠,在市第一人民医院进行了种植牙手术,看到账单的那一刻,王先生对自己这次口腔手术给了五星好评。

份,患者来种牙的不少,我们种了将近50颗牙齿。以往一个月累计只能种植十几颗。”

为进一步深化医药体制改革,有效推进健康口腔暖民心行动,自去年8月1日起,我市开展种植牙医疗服务费限价收费试点工作,努力破解群众“种牙贵”难题。

企业既包括登腾、奥齿泰等知名国际企业,也包括威海威高、常州百康特等国内企业。集采前价格较高的士卓曼、登士柏、诺保科种植体从原采购中位价5000元降至1850元左右,中选产品中位采购价平均降幅为55%。同时,单牙种植全瓷牙冠(首批)竞价挂网,形成阳光透明挂网入围价格,均价355元。

本报讯(融媒体记者 何沛 通讯员 徐小煊)为进一步优化营商环境,解决网上服务身份认证难、企业办事在不同部门平台重复注册验证等问题,市场监管局与市公安局交警支队携手合作,实现将电子营业执照信息自动写入公安交管业务系统。

5月6日上午,市民康先生来到市车管所为公司车辆补办检验合格标志。“通过下载电子营业执照,出示二维码等操作后,不到十分钟就办理好了该业务,实现了营业执照免提交,这项举措实在是太方便了!”康先生说。

“一本营业执照多地、不同业务同时提交”,这是一直以来企业在办理车管业务时受到的困扰。按照此前规定,康先生须携带公司营业执照原件才能办理,如碰到公司其他业务也需要提交营业执照原件时,就会产生冲突导致办理进度延迟。

跨部门携手合作 创优营商环境 我市电子营业执照可办理车管业务啦

“靓淮河”科普宣传 一书读懂淮河历史文化



科普活动现场。

本报讯(融媒体记者 周芳林 通讯员 王育敏 文/图)“小朋友们,你们可知道淮河有多长?流经哪些省份?有哪些文化景观?这本书就能告诉你们。”5月6日上午,科普读物《淮河文化知识100问》捐赠仪式在蚌埠市淮海小学举行,蚌埠学院淮河文化研究中心向禹会区文明办赠送100册,由禹会区新时代文明实践所、站供市民阅读。

色文化篇”“地理水利篇”“‘靓淮河’工程与水知识篇”等篇章,简要介绍了千里淮河的历史文化、人文景观、红色传统及水利知识等,是一本通俗易懂的科普读物。

禹会区法院环境资源巡回审判开进涂山风景区 公益诉讼护航绿水青山



禹会区法院公益诉讼现场。

本报讯(融媒体记者 李茂峰 文/图)生态环境事关民生福祉,绿水青山离不开司法护航。2023年5月5日下午,禹会区法院环境资源巡回审判第二站来到涂山风景区管委会,在涂山脚下公开审理刘某某涉嫌非法狩猎罪刑事案件附带民事公益诉讼一案。

被告人刘某某在蚌埠市淮上区沫河口镇中环线附近的农田里、水塘周边,多次使用头灯、网兜采用夜间照明行猎的方法非法猎捕黑水鸡,后销售给张某某(已判决),非法获利共计人民币10052元。

文明旅游

文明出游让游玩更尽兴

本报讯(融媒体记者 何沛)近年来,依靠得天独厚的山水人文资源,我市坚持以文塑旅、以旅彰文,认真写好文体旅融合大文章,持续推动文旅产业融合发展速度与质量实现“双提升”,打造一批新项目、新景点、新路线、新品牌、新业态,推动旅游市场全面回暖。

标志、张公山公园珍珠女雕塑,看民俗展演、品特色美食,我市各个景点、美食街市等都洋溢着浓浓的节日氛围。“有手里拿着烤肠的,有手里拿着冰激凌的,大家都会主动把吃剩下的包装盒、竹签扔进垃圾桶,文明出游已成为人们的一种习惯。”

当夜幕降临,禹会区“禹荟里”仍然人声鼎沸,吸引了众多游客市民。刚出炉的烧饼、滋滋冒油的烤肉、香气扑鼻的炸串,各种美食散发着浓浓的烟火气息,也挑动着每一位食客的味蕾。

吃,都很自觉将包装袋扔进垃圾桶里。此外,在采泉小镇同样热闹非凡。这里集观光旅游、特色美食、网红打卡等为一体,桃花源记还举办了丰富多彩的夜游活动,音乐喷泉、篝火晚会、花鼓灯表演让人目不暇接。

一面迟到八年的锦旗

蚌埠融媒体记者 贾铁成 通讯员 荣相坤

2015年夏日的一个午后,宋长汗的妻子带着孩子骑电动三轮车前往田间干活,由于道路崎岖、护栏缺失,不慎跌入路边的大沟当中,车上的人小孩瞬间被大水吞噬,挣扎和呼救声越来越小,随时有生命危险。千钧一发之际,时年17岁的赵瑞琪听到呼救后,立即跳入水中展开施救,并在众人的协助下将孩子和大人相继救起,随后便默默地离开了现场。

光着脚走回家了。”据他介绍,到家之后,他简单冲洗换衣后便躺下休息,没几天就参军入伍。两年后退役,又在外上了三年大学,直到去年才通过警方招聘,成为怀远公安辅警队伍中的一员,这也是宋家夫妇苦苦寻觅八年未果的原因。

的赵瑞琪。为了不打扰其工作,两人强忍着内心喜悦先回到家中,第二天一早便四处打听当日执勤交警所属大队。确定小赵的所在单位后,两人立马赶到县交警大队朱岗中队,这才有了本文开头的感人一幕。

河溜镇: 帮助970多脱贫户抓好小麦病虫害防治



4月下旬以来,怀远县河溜镇通过无人机飞防、农事托管等形式,帮助970多户脱贫户抓好23000多亩小麦病虫害防治,有效解决了缺劳力农户田管之忧,为确保小麦丰收和粮食安全保驾护航。

刘流 摄

开展旅游团建 凝聚团队力量



为普及口腔健康知识,倡导健康生活方式,近日,蚌山区湖滨社区中心市民广场社区辖区金色童年幼儿园开展爱牙健康义诊活动,为小朋友们进行口腔卫生知识宣传,并现场提供义诊。

为体现企业对员工的人文关怀,4月下旬至5月上旬,华运超市组织近300名员工,分两批前往武夷山风景区开展团建活动,让大家在繁忙的工作之余放松心情,亲近自然。

展的同时,始终将以人为本的企业文化建设放在重要位置。“在外部条件允许的情况下,我们每年会定期开展旅游团建、技能大赛、职工运动会、新春联欢会等活动,近期还将计划对部分重要岗位薪资进行调整,目的就是让所有加入华运大家庭的员工感受到企业的温暖,激发员工干事创业的热情,一起为城市的发展,为企业的壮大贡献力量。”

姚桂新 摄

(何磊)